
河南省开封市五县部分校2021-2022学年高一下学期3月月考地理试卷

单选题

1. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
加拿大，主人口不足3.8千万，人均GDP超过4万美元。2019年人口增长达1.5%，其中自然增长
不足15%。北部的雷索卢特是因纽特人的居住点，约500余人，如今生活中用上了雪上汽车、沙
发、电视等现代用具，生活方式也已靠工资、救济金生活。下图示意加拿大人口密度分布。

(1) 哈德孙湾沿岸人口稀少的主要影响因素是（   ）
A. 气候 　　B. 水源 　　C. 矿产 　　D. 交通
(2) 加拿大人口增长缓慢的原因是（   ）

①资源贫乏②经济落后③环境恶劣④人口总量少⑤人口观念⑥环境人口容量高

A. ①②③ 　　B. ③④⑤ 　　C. ①②⑥ 　　D. ③⑤⑥
(3) 因纽特人的生活方式改变镭索卢特（   ）
A. 消费水平提高，人口容量减小 　　B. 生活步入现代化，人口容量降低 　　C. 对外联系增
强，人口容量增加 　　D. 海冰面积增加，人口容量增加

2. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
 2021年7月19-21日，河南省郑州市日累计降雨量达622.7mm，引发地铁、楼房进水，车辆被
淹。城市发生了严重的暴雨洪涝灾害，造成了巨大损失。据此完成下面小题。

(4) 造成郑州此次内涝的因素有（   ）

①降水量大，持续时间长

②过量开采地下水，导致地面塌陷

③道路硬化，雨水下渗少

④黄河下游“地上河”，河水倒灌

A. ①② 　　B. ②③ 　　C. ①③ 　　D. ②④
(5) 为监测此次内涝的发展变化，可采用的地理信息技术是（   ）

更
多
资
料
到
官
网
：
ht
tp
:/
/w
ww
.w
ul
ia
oj
z.
co
m

官
方
公
众
号
：
物
料
家
族


